

முதன்மை மாவட்ட நீதிமன்றம், பெரம்பலூர்.

மின்-தாக்கல் அறிவிப்பு

D.No.7154-69/2023, தேதி 13.12.2023.

பொருள் eCourts திட்டம் - பெரம்பலூர் மாவட்டத்தின் அனைத்து நீதிமன்றங்களிலும் eFiling வசதி ஏற்கனவே செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது - மேலும் உத்தரவுகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன- அறிவிப்பு - சார்பாக..

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தின் அனைத்து நீதிமன்றங்களிலும் e-Filing 1.0 பதிப்பிலிருந்து e-Filing 3.0 பதிப்பிற்கு பல அம்சங்களுடன் eFiling வசதி வெற்றிகரமாக இடம்பெயர்ந்து செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

தற்போதைய நிலவரப்படி, காவல்துறை, GP, PP, APP போன்றவை சம்பந்தப்பட்ட நீதிமன்றங்களுக்கு மின்னஞ்சல் மூலம் தங்கள் பதில்களை சமர்ப்பிக்கின்றன. வழக்கு தொடர்பான ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிப்பதற்கான மின்னஞ்சல் முறை உடனடியாக நிறுத்தப்பட்டு, இனிமேல் மின்னஞ்சல் மூலம் வழக்கு தொடர்பான ஆவணங்களை நீதிமன்றம் ஏற்கக் கூடாது.

e-Filing 1.0 பதிப்பு, குற்றவியல் வழக்குகள், போலீஸ் ஆவணங்கள் மற்றும் அரசு வாதங்கள், அரசு வழக்கறிஞர்கள் மற்றும் கூடுதல் அரசு வழக்கறிஞர்கள் அல்லது போலீஸ் விசாரணை அறிக்கைகள் மின்னஞ்சல் மூலம் நீதிமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது (ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட ஆவணங்கள் மூலம்) அல்லது ஒரு நகல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது, பின்னர் சம்பந்தப்பட்ட நீதிமன்றத்தில் பெறப்பட்ட மற்றும் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட ஆவணங்களை CIS மென்பொருளின் "இண்டெக்ஸ் பதிவேட்டில்" கைமுறையாக பதிவேற்றியது.

e-Filing 3.0 பதிப்பு இடம்பெயர்வுக்குப் பிறகு, போலீஸ், GP, PP, APP, பார்ட்டி-இன்-பர்சன் போன்றவை, CIS உருவாக்கிய வழக்கின் அடிப்படையில் e-Filing இணைய போர்டல் மூலம் அனைத்து வகையான வழக்கு தொடர்பான ஆவணங்களையும் நேரடியாகச் சமர்ப்பிக்கலாம். CNR எண் மற்றும் வழக்கு பதிவு எண், மேலும் அவை பதிவேற்றம் செய்யப்பட வேண்டும் (PDF உரை தேடக்கூடிய வடிவத்தில்) மற்றும் அட்டவணைப்படுத்தப்பட வேண்டும், பின்னர் அவை தானாகவே CIS மென்பொருளில் பிரதிபலிக்கப்படும்.

எனவே, ஒவ்வொரு காவல் நிலையமும், புலனாய்வு அமைப்பும், தனி நபர், அரசு வழக்கறிஞர்கள், அரசு வழக்கறிஞர்கள், கூடுதல் அரசு வக்கீல்கள் போன்றோர், தங்களுக்குத் தொடர்புடைய வழக்குகளை அந்தந்த நீதிமன்றங்களில் கையாள தனி பயனர் ஐடியை உருவாக்கி பதிவு செய்ய வேண்டும்.

இன்று முதல், மேற்கூறிய பயனர்கள், காவல்துறை அதிகாரிகள் மற்றும் பொது வழக்குரைஞர்கள் தங்கள் வழக்கு தொடர்பான பதில்கள், கருத்துகள் அல்லது ஏதேனும் ஆதார ஆவணங்களை தங்கள் அதிகாரப்பூர்வ மின்-தாக்கல் பயனர் ஐடியைப் பயன்படுத்தி நீதிமன்றங்களில் சமர்ப்பிக்க வேண்டியது கட்டாயமாகும்.

இது எந்தவித விலகலும் இல்லாமல் கண்டிப்பாக பின்பற்றப்படும்.

ஒப்/- அ.பல்கிள்

முதன்மை மாவட்ட நீதிபதி

பெரம்பலூர்

நகல்:

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து நீதித்துறை அலுவலர்கள்,

காவல் கண்காணிப்பாளர், பெரம்பலூர் (அனைத்து PS க்கும் அனுப்ப கோரிக்கையுடன்),

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து / GP / PP / APPs போன்றவை, அறிவிப்பு பலகை,

இணையதள அறிவிப்பு, கோப்பு, நகல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது: மாண்புமிகு உயர்நீதிமன்றம், சென்னை.